



> Mateja Gris, dipl. var. inž., SZPV

Poročilo o delu na projektu SKILLED TO BE A FIRE EXPERT

Slovensko združenje za požarno varstvo od oktobra 2020 sodeluje pri evropskem projektu SKILLED TO BE A FIRE EXPERT v okviru programa ERASMUS+. V prispevku je kratko poročilo z zadnjega sestanka vseh partnerjev oziroma o načrtu dela v jesenskih in zimskih mesecih.



Erasmus+

O projektu Skilled to be a Fire Expert in prvem sestanku partnerjev smo že pisali v zadnji lanski številki revije Požar, zato na začetku tega kratkega poročila le povzemamo osnovne informacije o projektu:

- naslov projekta v slovenščini: Usposabljanje požarnih strokovnjakov,
- vrsta projekta: strateško partnerstvo za izobraževanje odraslih v okviru programa ERASMUS+,
- partnerji: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani (UL FGG), Slovensko združenje za požarno varstvo (SZPV), Tehniška univerza Ostrava, Češka (VSB), češko požarno združenje Majaczec, z.s. (Majaczec), Univerza v Zagrebu (UZ GF) in hrvaško projektantsko podjetje Inspekting d.o.o. (Inspekting),
- trajanje: 25 mesecev.



SKILLED TO BE A FIRE EXPERT

Slika 1: V logotipu projekta v obliki plamena vžigalnice je sova, simbol modrosti.

Prvi sestanek je zaradi upoštevanja ukrepov proti širjenju bolezni COVID-19 potekal preko spleta, na drugem sestanku pa smo se zbrali za isto mizo. V dneh od 20. do 22. septembra 2021 nas je gostilo češko požarno združenje Majaczec.

Sestanki partnerjev projektov ERASMUS+ praviloma niso namenjeni vsebinskim razpravam, ampak pregledu obsega



Slika 2: Majaczec ima sedež v dvorcu iz 18. stoletja v vasi Bílé Poličany v regiji Hradec Králové. Na posestvu je tudi gasilska šola, ki jo upravlja češko gasilsko združenje.



Slika 3: Gostiteljka Kamila Kempna in Jan Smolka (na sliki ob zaslonu) sta poskrbela za odlično organizacijo sestanka.



Slika 4: Sestanek smo končali z ogledom gasilske šole, ene od dveh na Češkem. Razkazal nam jo je direktor Martin Čížek.

opravljenega dela, usklajevanju in načrtovanju dela v prihodnje.

Zaradi pandemije in kadrovskih sprememb pri SZPV delo na projektu ne teče povsem po načrtu iz prijavnice projekta, oddane v aprilu 2020. Vodilni partner UL FGG je o tem poročal nacionalni agenciji, ki spremlja naš projekt. Dogovorili smo se za spremembe: prenesli smo nekaj dela s SZPV na UL FGG in prerazporedili dogodke, ki jih ni bilo mogoče organizirati v letošnjem letu. V zadnjih mesecih letošnjega leta bo treba objaviti spletno stran projekta in začeti s pripravo brošure.

Pri SZPV pripravljamo učne vsebine za enega od osmih modulov. Naslov »našega« modula je Preprečevanje širje-



Slika 5: Med ogledom gasilske šole smo preskusili, kako težka je oprema, ki jo gasilci nosijo pri intervenciji.



Slika 6: Pri pripravi brošure si bomo pomagali z izkušnjami iz projekta FIREEXPERT.

nja požara po fasadi in na sosednje stavbe. Osnovno gradivo pripravlja Milan Hajduković, pomagali pa mu bodo Ivana Banjad Pečur in Marija Jelčić Rukavina, UZ GF, ter Eleni Asimakopoulous, VSB. Gradivo vseh modulov mora biti končano do 30. novembra 2021, nato ga bodo pregledali ocenjevalci iz sodelujočih organizacij. Milan Hajduković sodeluje tudi pri pregledu modula Požarna odpornost konstrukcij in preprečevanje širjenja požara po stavbi.

	Modul
1	Ocena tveganja
2	Preprečevanje širjenja požara po fasadi in na sosednje stavbe
3	Požarna odpornost konstrukcij in preprečevanje širjenja požara po stavbi
4	Evakuacija
5	Sistemi za javljanje požara in alarmiranje
6	Kontrola dima
7	Sistemi za avtomatsko gašenje požara
8	Ukrepi za učinkovito intervencijo gasilcev

Strokovnjaki iz SZPV bomo v jesenskih mesecih sodelovali tudi pri dopolnitvah učnih vsebin drugih modulov: Bojan Kern pri modulu 5, Andrej Srna pa pri modulu 7. Mateja Gris bom dopolnila vsebino modula 4 z zahtevami glede evakuacije oseb s posebnimi potrebami in vsebino modula 8 z zahtevami glede ureditve površin za gasilce ob stavbah. Po dopolnitvi gradiv bo čas za oceno opravljenega dela. **Strokovnjake, ki želite sodelovati kot zunanji ocenjevalci, vabimo, da se oglasite na SZPV. Pripravili bomo predstavitve in vas prosili za konstruktivne pripombe, ki nam bodo pomagale pri nadaljnjem delu.**